SACO DE BEBE
COLA DE DRAGN

mode usilf

NATERIALES:

- 6 ovillos Katia Azteca N

TALLA:

6/18 meses (col. 7840) \\5 \
ABREVIATURAS: -Ganchillo 5 mm i W
X= Punto bajo ® =Punto enano -Aguja lanera
V = Aumento: Hacer dos pfos. en un mismo pfo. A
O= Punto de cadeneta T=Punto alto
COLA EN PUNTA DE FLECAA:
- 48 cm 7|
Vuelta Puntos a realizar Puntos totales —
Inicio Anillo magico con 4X 4
1 (X +V)*2veces 6
2 (2X + V)* 2 veces 8 40 cm
3 (3X + V)* 2 veces 10
4 (4X + V)* 2 veces 12
5 (5X + V)* 2 veces 14
6 (6X + V)* 2 veces 16 7
7 (7X + V)* 2 veces 18
8 (8X + V)* 2 veces 20 |
9 (9X + V)* 2 veces 22 22cm
10 (10X + V)* 2 veces 24 |
11 (TIX + V)*2 veces 26
12 (7X + saltar 7X + 6X + saltar éX) 11
Saltar 2X del inicio de via + @
para unir en &1 3° pfo 1) Rellenar y cerrar cosiendo =
13-31 X'en cada punto M la parte de ariba de la §\~ 2)
32 (X+V +4X + V + 4X) 13 punta de flecha. g |
33 2X+V+3X+V +2X+V +2X+V 17 2) Hacer varias puntadas <
( e para unir ) c)on la misma IoFr)mc alolargo /,c:»-’_///] )

. de la cola.
No cortar ni cerrar.

000



Conftinuar tejiendo el saco de bebé, tal como se indica a continuacion.

SACO DE BEBE:

Se trabaja en punto escama o cocodrilo, en circular. Tejer segun los grdficos.

1°fila de escamas: ( Vias. 1y 2 = 3 escamas) 2°fila de escamas: (Vtas. 3y 4 = 6 escamas)
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4° fila de escamas: (Vtas. 7y 8 = 9 escamas)

5 fila de escamas: (Vtas. 9y 10 = 9 escamas)
Se teje igual que la 3% fila (Vtas. 5y 6) a todo lo largo de cada vuelta

6° fila de escamas: (Vias. 11y 12 =12 escamas)

7° fila de escamas: (Vias. 13y 14 = 12 escamas)
Se teje igual que la 3° fila (Vtas. 5y 6) a todo lo largo de cada vuelta

8¢ fila de escamas: (Vtas. 15y 16 = 15 escamas)



15 escamas)

9° fila de escamas: (Vias. 17y 18

Se teje igual que la 3° fila (Vtas. 5y 6) a todo lo largo de cada vuelta

18 escamas)

10° fila de escamas: (Vitas. 19 y 20

11 fila de escamas: (Vitas. 21 y 22 = 18 escamas)

Se teje igual que la 3% fila (Vtas. 5y 6) a todo lo largo de cada vuelta

21 escamas)

fila de escamas: (Vtas. 23y 24 =

12°

21 escamas)

13° fila de escamas: (Vtas. 25y 26

Se teje igual que la 3°

fila (Vtas. 5y 6) a todo lo largo de cada vuelta

24 escamas)

14° fila de escamas: (Vias. 27 y 28

15° - 30° fila de escamas: (24 escamas)

Se teje igual que la 3°

fila (Vtas. 5y 6) a todo lo largo de cada vuelta
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Ultima vuelta:

7

e para unir, cortar y rematar.






